



Broj: 07 – 44 – 2333 – 3/18
Cazin, 05.02.2018.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Cazin u 04./05.02.'18. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	1	U 19:40 u mjestu Tržac učestvovanje u tuči 2 lica od kojih je jedan zadobio LTP.
Saob. nezgode	2	U 15:20 na magistralnom putu u mjestu Čoralići, sudar 2 m/v. u 22:00 sudar 2 m/v na magistralnomnom putu u mjestu Skokovi, nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 09:25 03.02. vatrogasci su imali tehničku intervenciju ukaljanje odlomljenog drveta sa kuće u Mutniku.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	63	Povreda	-	Korištenje saniteta:	nije korišten.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Snabdjevanje sa vodom za piće redovno. Redovno održavanje.(JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Zbog velikih snježnih padavina bilo je dosta prekida u snabdjevanju sa električnom energijom. Trenutno bez napajanja električnom energijom su još uvijek 10 kV dv Farma Johovac i 10 KV dv Vrelo-Mokreš.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada će se odvoziti uz glavne saobraćajnice i gdje uslovi budu dozvoljavali. Planira se upućivanje 3 kamiona. Građani se mole za razumjevanje. Odvožnja diktira trenutno stanje na putovima. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj – putni pravci	Stanje na cestama 05. 02. 2018. u 06 : 30 sati U nižim predjelima naše zemlje kolovoz je pretežno mokar, dok u višim predjelima mjestimično ima zaostalog snijega ili leda. Izdvajamo putne pravce : Bosanski Petrovac-Drvar, Srbljani-Cazin-Velika Kladuša, Mrkonjić Grad-Livno i Livno-Drvar. Apelujemo na maksimalno opreznu vožnju, prilagođenu uslovima na putu i podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno. Na graničnim prelazima ovoga jutra nema dužih zadržavanja. (BIHAMK) Saobraćaj se otežao se odvija na području grada i na lokalnim i nekategorisanim putevima zbog poledice. Skreće se pažnja vozačima da obrate pažnju na pješake na dijelovima gdje trotoari nisu očišćenji.				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj rjeke Mutnice opada. Jutros u 06:00 66 cm. max juče u 23:00 76 cm (voda.ba)				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	-8°C	Pritisak: 1024 (mb)	Vlažnost: 95 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra